
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/23～12/28 【回答者数】　132名

結果報告 12月Web利用者モニター「ラップとバス用洗剤」

ラップとバス用洗剤
①ラップの品ぞろえ構成の見直し
②バス用洗剤の品揃えの見直し

■お使いの食品用ラップを選んでいる基準は（複数回答）：①電子レンジで使える ６５．２％ ②カットしや

すいこと ４８．５％ ③価格 ４３．９％ ④幅のサイズ展開 ３７．１％ ⑤粘着力が高いこと ２７．３％

■お風呂用洗剤の主な購入先は：①ドラッグストア ３１．１％ ②生協の宅配 ２７．３％ ③スーパー ２２．

７％ ④ホームセンター、ディスカウント ９．１％ ⑤その他 ５．３％

＊食品用ラップについて

■食品用ラップをどの程度の頻度で購入しますか：①2～3ヶ月に1回 ４３．９％ ②月1回 ２６．５％ ③2～

3ヶ月に1回以下 ２２．７％ ④月に2回 ５．３％ ⑤週に1回 １，５％

■食品用ラップの主な購入先は：①生協の宅配 ５０％ ②スーパー ２５％ ③ドラッグストア １１．４％ ④

ホームセンター、ディスカウント ７．６％ ⑤その他 ３．８％

■使っている食品用ラップの種類は（複数回答）：①クレラップ ４６．２％ ②サランラップ ４１．７％ ③CO

電子レンジにも強いラップ ４０．２％ ④COポリエチレンラップ ３１．１％ ⑤ポリラップ ７．６％

■現在使っているラップの不満点は（複数回答）：①なし ４７．７％ ②粘着力 ２８．８％ ③カットのしやす

さ １８．９％ ④価格 １３．６％ ⑤その他 ７．６％

■食品用ラップを複数使い分けていますか：①使い分けている ７７．３％ ②使い分けていない ２２．７％

■前問で「はい」とお答えの方、使い分けの基準は：①サイズ ７０．６％ ②幅サイズ ③電子レンジで使え

るかどうか３０．４％ ④素材 １２．９％ ⑤その他 ２．９％

■前問で「はい」とお答えの方、何本のラップを使い分けていますか：①3本 ４８％ ②2本 ４５．１％ ③3

本より多い ６．９％

＊バス用洗剤について

■洗剤を使用してのお風呂掃除の頻度は：①毎日 ４７．７％ ②週に2～4回 ２６．５％ ③週に1回 １１．

４％ ④その他 ９．８％ ⑤2週間に1回 ４．５％

■家庭で使用しているお風呂洗剤は（複数回答）：①バスマジックリン ５６．１％ ②ルックバスクレンジン

グ ２２．７％ ③COおふろクリーン ２２％ ④その他 １９．７％ ⑤スクラビングバブル ４．５％

■前問で選んだお風呂用洗剤を使用している理由は（複数回答）：①汚れ落ちの良さ ４０．９％ ②使い

勝手の良さ ３７．１％ ③以前から使用しているから ３５．６％ ④価格 ３１．８％ ⑤その他 １５．９％

■複数のお風呂用洗剤を所持していますか：①いいえ ５５．３％ ②はい ４４．７％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


